

У НАС В ГОСТЯХ



Вчера в редакции газеты «Днепровская правда» состоялась встреча артистов Свердловского государственного драматического театра с журналистами областных газет.

Заслуженный артист РСФСР Алексей Дмитриевич Березкин рассказал собравшимся об истории театра, о гастролях в крупнейших городах страны и на Украине.

— Днепропетровск очень

близок нам, свердловчанам, — сказал он, — ведь наши два города соревнуются между собой. Теперь положено начало нашей творческой дружбе. У нас осталось самое радостное впечатление о гастролях в Днепропетровске. Мы никогда не забудем радушного приема зрителей, чудесных украинских пейзажей. Как сейчас, передо мной возникают в памяти сирды соломы, похожие

на небоскребы, необъятные плантации кукурузы и подсолнечника. Находясь в Днепропетровске, мы начали готовить новый спектакль «Океан» по пьесе А. Штейна, премьера которого приурочена к открытию XXII съезда КПСС.

— Я очарован Днепропетровском. И раз уж мы соревнуемся, то хотелось бы видеть ваш замечательный город еще более красивым. В Свердловске на улицах появились аллеи фруктовых деревьев. Думаю, что и вы от нас не отстанете, — сказал народный артист РСФСР Михаил Алексеевич Буйный.

Журналисты города поблагодарили гостей за оказанное внимание, пожелали коллективу театра новых творческих успехов.

Вечером состоялись прощальные спектакли: «Униженные и оскорбленные» — в Днепродзержинске, «Валенсианская вдова» транслировалась по Днепропетровскому телевидению.

* * *

НА СНИМКЕ: группа участников встречи коллектива Свердловского государственного драматического театра с журналистами города в редакции газеты «Днепровская правда». (Слева направо): заслуженный артист РСФСР А. Д. Березкин, народный артист РСФСР М. А. Буйный, артистка Л. А. Малецкая, заслуженная артистка РСФСР В. М. Шатрова, в центре — рабкор, член авторского совета редакции вальцовщик завода имени Петровского П. В. Евсеев.

Фото М. Волынского.